

Вырезка из газеты

ГУДОК

от 27 АВГ. 1950 . . .

Москва

Газета № . . .



920.

Корейский театр в казахском селе

АЛМА-АТА (корр. «Гудка»). — В поселке Уш-Тобе Талды-Курганской области существует корейский драматический театр. Им руководит заслуженный деятель искусств Казахской ССР Цан Ен. Театр ставит пьесы русских драматургов, переведенные на родной язык, и произведения корейских писателей. Большим успехом у зрителей пользуется пьеса Тхай-Дян Чуна «Южнее 38-й параллели», рисующая героическую борьбу корейского народа против лисынмановского марионеточного правительства и американских колонизаторов. Популярна постановка театра на тему о труде уш-тобинских новаторов-рисоводов Ибрая Жахаева и его земляков. Недавно показана пьеса А. Н. Островского «Гроза». Готовится к постановке спектакль «Немеркнущая слава» — о легендарном герое гражданской войны Сергее Лазо.